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Articole

Articolul 1

Pe data de 1 iulie 1968 Registrul Naval, din cadrul Ministerului Transporturilor Auto, Navale şi Aeriene, se
organizează ca organizaţie economică, cu denumirea de Registrul Naval Roman şi va funcţiona potrivit normelor
legale privind organizarea şi funcţionarea întreprinderilor şi organizaţiilor economice de stat. Registrul Naval
Roman funcţionează sub îndrumarea şi controlul Ministerului Transporturilor Auto, Navale şi Aeriene, este
persoana juridică şi are sediul în municipiul Bucureşti.

Articolul 2

Registrul Naval Roman, urmărind asigurarea condiţiilor care să garanteze siguranţa navigaţiei navelor, precum şi
a persoanelor şi mărfurilor aflate la bordul acestora, exercita următoarele atribuţii: - avizează documentaţiile
tehnice privind construcţia, reconstructia şi repararea navelor maritime şi de navigaţie interioară; - examinează
şi incearca materialele din care sînt executate corpul, maşinile, instalaţiile şi echipamentele navale în santierele şi
uzinele furnizoare; - efectuează supravegherea tehnica a construcţiei, reconstructiei sau reparatiei navelor
maritime şi de navigaţie interioară în cartiere ateliere navale şi uzine furnizoare; - inspecteaza periodic navale în
timpul exploatării, precum şi instalaţiile de clădiri navale, recipiente sub presiune şi instalaţiile de ridicat de la
bordul navelor, în scopul menţinerii stării lor tehnice la nivelul corespunzător siguranţei în navigaţie; - acorda
navelor maritime şi de navigaţie interioară clasa Registrului Naval Roman şi tine evidenta acestora în registrul
navelor; - efectuează măsurarea navelor în vederea determinării bordului liber şi a tonajului registru; - eliberează
certificatele prevăzute de convenţiile internaţionale referitoare la construcţiile navale şi la navigaţia de apa; -
avizează proiectele de standarde şi norme interne privind construcţia navelor, maşinilor şi echipamentelor
navale; - elaborează condiţiile generale privind efectuarea prestaţiilor, precum şi normelor tehnice pentru
construcţia şi clasificarea navelor, iar după aprobarea lor de Ministrul Transporturilor Auto, Navale şi Aeriene,
asigura publicarea acestora; - stabileşte imprimatele de certificate, simbolurile de clasificare, mărcile şi
poansoanele privind activitatea de supraveghere tehnica şi clasificarea navelor.

Articolul 3

Registrul Naval Roman poate exercita în străinătate unele din atribuţiile prevăzute la articolul 2, stabilite de
Ministerul Transporturilor Auto, Navale şi Aeriene. Registrul Naval Roman, poate fi reprezentat în străinătate de
unele registre navale străine, iar în ţara poate reprezenta registre navale străine, la cererea acestora.
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Articolul 4

Ministerele, celelalte organe centrale şi locale ale administraţiei de stat, organizaţiile din subordinea acestora,
care deţin nave maritime şi fluviale, sînt obligate a supune aceste nave supravegherii tehnice şi clasificarii
Registrului Naval Roman. Categoriile de nave ce sînt supuse obligaţiei de mai sus se stabilesc de Ministerul
Transporturilor Auto, Navale şi Aeriene. Navele militare şi graniceresti, precum şi ambarcatiunile sportive, nu
sînt supuse supravegherii tehnice şi clasificarii Registrului Naval Roman.

Articolul 5

Structura organizatorică a Registrului Naval Roman se stabileşte de Ministerul Transporturilor Auto, Navale şi
Aeriene cu consultarea Comitetului de Stat pentru Probleme de Organizare şi Salarizare.

Articolul 6

Pentru avizarea normelor tehnice, în cadrul Registrului Naval Roman va funcţiona Consiliul tehnic. Membrii
Consiliului tehnic sînt numiţi de Ministerul Transporturilor Auto, Navale şi Aeriene dintre angajaţi ai Registrului
Naval Roman, ai întreprinderilor de navigaţie şi al Inspectoratului de navigaţie civilă, precum şi cu acordul
ministerelor şi organelor centrale interesate, dintre specialiştii din instituţiile de învăţămînt superior, institutele
de cercetări şi din santierele de construcţii navale.

Articolul 7

Prin ordinul ministrului transporturilor auto, navale şi aeriene se vor înfiinţa în porturi şi în alte localităţi
subunitati ale Registrului Naval Roman.

Articolul 8

Pentru prestaţiile efectuate Registrului Naval Roman va realiza venituri pe baza unor tarife care se vor stabili de
Ministerul Transporturilor Auto, Navale şi Aeriene. Tarifele pentru prestaţiile executate navelor sub pavilion
străin se vor stabili cu avizul Ministerului Finanţelor.
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Articolul 9

Salariile tarifare ale funcţiilor de conducere, tehnice, inginereşti, de specialitate, economice şi administrative ale
Registrului Naval Roman se stabilesc de Ministerul Transporturilor Auto, Navale şi Aeriene, cu avizul Comitetului
de Stat pentru Probleme de Organizare şi Salarizare, prin asimilarea cu salariile tarifare ale funcţiilor
corespunzătoare din anexa I/13 A la Hotărîrea Consiliului de Miniştri nr. 1366/1966 modificată potrivit Hotărîrii
Consiliului de Miniştri nr. 328/1967, iar cele ale funcţiilor din unităţile subordonate Registrului Naval Roman se
stabilesc în corelatie cu salariile tarifare ale funcţiilor similare din cadrul întreprinderilor de construcţii navale pe
lîngă care îşi desfăşoară activitatea. Premierea personalului din aparatul Registrului Naval Roman se va face pe
baza principiilor stabilite prin Hotărîrea Consiliului de Miniştri nr. 1834/1960, iar a personalului din unităţile
subordonate, în baza principiilor stabilite prin Hotărîrea Consiliului de Miniştri nr. 1627/1960. Ministerul
Transporturilor Auto, Navale şi Aeriene va elabora regulamentele de premiere specifice, care vor fi avizate de
Comitetul de Stat pentru Probleme de Organizare şi Salarizare şi cu consultarea Comitetului Uniunii sindicatelor
din transporturi şi telecomunicaţii.

Articolul 10

Activitatea Registrului Naval Roman se va desfăşura pe baza unui regulament emis de Ministerul Transporturilor
Auto, Navale şi Aeriene.

Articolul 11

Ministerul Transporturilor Auto, Navale şi Aeriene va dota Registrul Naval Roman cu mijloacele fixe şi circulante
necesare funcţionarii, prin redistribuire de la alte unităţi ale ministerului.

Articolul 12

Registrul Naval Roman se organizează în cadrul indicatorilor planurilor de muncă şi salarii şi financiar pe anul
1968, aprobaţi Ministerului Transporturilor Auto, Navale şi Aeriene. ------------
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